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                 Květen 2023 

Motto: 
„Byl pozdní večer, první máj, večerní máj, byl lásky čas“.  

 

Vážení a milí spoluobčané, milé děti. 

Za krásného počasí jsme v pondělí 1. května vstoupili do měsíce lásky. Příroda je již v plném 

rozkvětu, sílící slunce a prodlužující se dny nás nutí trávit stále více času venku v přírodě, která nás 

nabíjí pozitivní energií. 

A i když jsou časy náročné, chtěl bych Vám popřát zdraví, mnoho energie a odvahy k dosažení 

všech Vašich snů. Přeji Vám, abyste v tomto měsíci našli sílu a radost ze života.  

Musím se s Vámi se všemi podělit o jednu milou událost, kterou jsem absolvoval v měsíci dubnu, 

a to oslavy 101 let od narození naší občanky paní Boženy Blažkové. Osobně jsem paní Božence 

pogratuloval při této příležitosti a popřál jí jen vše dobré a hlavně pevné zdraví do dalších let. Když 

jsem paní Božence předával kytici, bylo mi řečeno „Daj to do škopku“. Při slavnostním přípitku mi 

paní Boženka sdělila, že jí ten šampus moc chutná a že je škoda, že není každý den po ránu. Také 

říkala, proč ho dostala jen tak málo. Vzápětí, když se přednášela slavnostní řeč, říkala „Neskačte 

mi do řeči, eště jsem nedomluvila“. V žádném případě paní Božence nechybí humor a humor je 

zdravý a léčí, a to zvlášť v dnešní těžké době. Bylo mi velkou ctí oslavit těchto úctyhodných 101 let 

s paní Boženkou Blažkovou. 

 

A proto, paní Boženko, na zdraví Vás a nás všech okolo!  

 

Živijó, živijó, živijó, živijó. 

Mnoga ljeta, mnoga ljeta, mnoga ljeta, živijó, 

mnoga ljeta, mnoga ljeta, mnoga ljeta, živijó! 

Živijó, živijó, živijó. 

Mnoga ljeta, zdravi byli, mnoga ljeta, živijó. 

Mnoga ljeta zdravi žili, mnoga ljeta, 

živijó, živijó, živijó, živijó. 

 

 

Přeji Vám všem krásné slunečné květnové dny plné lásky.  

 

Martin Fojtík  

starosta obce Veřovice 
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USNESENÍ 

ze 7. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 18.04.2023 

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění 

7/1 

určuje ověřovatele zápisu ve složení: Lucie Křížková a Martin Fojtík 

7/2 

schvaluje program 7. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice 

7/3 

volí návrhovou komisi ve složení: Ing. Ondřej Matuš a Ing. Jonáš Smetana  

7/4 

bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru 

7/5 

bere na vědomí zprávu předsedkyně finančního výboru 

7/6 

schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2023 takto: 

Příjmy 49 195 193 Kč +        0 Kč = 49 195 193 Kč 

Výdaje 42 271 000 Kč + 290 000 Kč = 42 561 000 Kč 

Financování  -6 924 193 Kč + 290 000 Kč =         -6 634 193 Kč  

Úplné znění rozpočtového opatření č. 4/2023 je nedílnou součástí tohoto usnesení 

7/7 

rozhodlo o udělení výjimky ze Směrnice č. 1/2022 k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu 

a schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Smlouvu o dílo pro stavbu: 

„Oprava místních komunikací v obci Veřovice 2023 – havarijní stav“ mezi firmou SWIETELSKY 

stavební s.r.o., odštěpný závod Dopravní stavby MORAVA, Jahodová 60, 620 00 Brno, IČ: 

48035599 a obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 za cenu díla 

2.588.573,57 Kč včetně DPH 

7/8 

rozhodlo poskytnout dotaci z rozpočtu obce Veřovice ve výši 21.600 Kč spolku Děti s úsměvem, 

z.s., IČ: 01284185 na organizaci jarní víkendovky (ubytování, strava), letního tábora (ubytování, 

strava, pomůcky), odměny pro děti, kostýmy a pomůcky na akce pro děti, pojištění a schvaluje 

uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace  

7/9 

rozhodlo nevyhovět žádosti paní M. P., 742 73 Veřovice ze dne 08.02.2023, č.j. 164/2023, o vyjmutí 

části pozemku parc.č. st. 466 v k.ú. Veřovice z pasportu místních komunikací obce Veřovice 

s označením MK č. 3  

7/10 

neschvaluje žádost pana P. O., 742 73 Veřovice o prodej části obecního pozemku parc. č. 1529/1 

trvalý travní porost o výměře cca 33 m² v k.ú. Veřovice  

7/11 

schvaluje a ukládá starostovi obce Martinu Fojtíkovi podepsat Smlouvu o budoucí smlouvě o 

zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IV-12-8024949/2/SOBS/2023/KR 

Veřovice, p.č. st. 656, NNk mezi obcí Veřovice, Veřovice 670, 742 73 Veřovice, IČ: 00298531 a 

ČEZ Distribuce, a.s., se sídlem Děčín, Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 Děčín, IČ: 

24729035, zastoupena INKOS-OSTRAVA, a.s., Havlíčkovo nábř. 696/22, 701 52 Ostrava, IČ: 

48394637 

7/12 

schvaluje koupi pozemku parc. č. 2144/49 ostatní plocha, silnice o výměře 1 m², pozemku parc. č. 

2232/2 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 9 m² a pozemku parc. č. 2232/5 ostatní plocha, 

ostatní komunikace o výměře 2 m² všechny pozemky v k.ú. Veřovice od manželů Z. a H. Š., 712 

00 Ostrava, za cenu 50 Kč/m², tj. za celkovou cenu 600 Kč  
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7/13 

schvaluje prodej pozemku parc. č. 2144/50 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 2 m², pozemku 

parc.č. 2153/33 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 4 m² a pozemku parc. č. 2153/34 

ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 2 m², všechny pozemky v k.ú. Veřovice, manželům 

Z. a H. Š., 712 00 Ostrava, za cenu 50 Kč/m², tj. za celkovou cenu 400 Kč. Záměr prodeje byl 

schválen na 5. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, č. usnesení 5/14 ze dne 21.02.2023 a byl 

vyvěšen na úřední desce obce Veřovice od 27.02.2023 do 15.03.2023 

7/14 

bere na vědomí informace podané starostou obce panem Martinem Fojtíkem a Ing. Jonášem 

Smetanou o plánovaném „Participativním rozpočtu obce Veřovice“  

 
…................................       …................................ 

   Martin Fojtík              Pavel Matúš  

   starosta obce              místostarosta obce 

 

 

 

Sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu 
V sobotu 13. května 2023 v době od 8.00 hodin do 11.00 hodin se uskuteční v naší obci 

na prostranství za kulturním domem sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu. 

Odevzdat zde můžete: 

Nábytek a jeho části, podlahové krytiny, lina a koberce, matrace, oblečení a obuv, hadry, záclony, 

deky a peřiny, staré WC, umyvadla, dřezy a jiné sanitární vybavení, velké plastové nádoby, bedny 

a přepravky, dveře a okna pouze bez skleněných výplní, lustry, nádobí, mazací, motorové a 

převodové oleje, rozpouštědla, ředidla, kyseliny, barvy, laky, hnojiva, obaly od chemických látek, 

jiné chemikálie, zářivky, apod.  

Můžete dovézt také ledničky, pračky, sporáky a jiné elektrospotřebiče, ale ty odebíráme po celý rok 

v budově revíru. 

Nepatří zde: 

Stavební sutě a materiály, azbest, střešní tašky, eternit, pneumatiky, biologický odpad, papír, noviny 

a časopisy. Žádáme všechny občany, aby velkoobjemový i nebezpečný odpad přiváželi na místo až 

v době k odběru určené a nenaváželi jej na prostranství za KD dříve, aby mohla na místo najet 

svozová firma se svou technikou.                      Pavel Matúš, místostarosta obce 

 

 

 

INFORMACE K MÍSTNÍMU POPLATKU 

Poplatek za komunální odpad činí 650 Kč a jeho splatnost je do 30. června 2023. Poplatníkem 

je fyzická osoba přihlášená v obci nebo vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo 

stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na 

území obce.  

Poplatek můžete uhradit v pokladně obecního úřadu v hotovosti, platební kartou v úřední dny 

anebo převodem na účet obce Veřovice. Informace na webových stránkách obce: 

Obec Veřovice/Obecní úřad/Potřebuji vyřídit/Poplatky. 
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Pomoc Tomáše Garrigue Masaryka rodině Jana Besedy 
Na měsíc květen byla do obecního kalendáře umístěna fotografie prvního československého 

prezidenta T. G. Masaryka (1850-1937). V připojeném popisku jsou vzpomenuty jeho průjezdy 

naší vsí. Prezident Masaryk však kromě toho ovlivnil i osudy konkrétních obyvatel Veřovic. Této 

dosud neznámé skutečnosti budou věnovány dva krátké příspěvky, které vyjdou v tomto a 

následujícím čísle Veřovského zpravodaje. Jejich text byl sestaven na základě autorova studia 

archiválií, které jsou dnes uloženy v pražském Archivu Kanceláře prezidenta republiky. Konkrétně 

jde o složku označenou jako „R 4127/29 Beseda Jan, Věřovice“ uchovávanou v rámci archivního 

fondu „KPR-protokol R (žádosti jednotlivců o podporu aj.)“. Obsahem složky je dobová úřední 

korespondence, týkající se finančních příspěvků, jež uděloval Masaryk vybraným chudým či 

zdravotně postiženým občanům Československa. Mezi ně patřili i dva rodáci z Veřovic. Oba se 

shodně jmenovali Jan Beseda a prezidenta prosili o peněžitou pomoc v nelehké osobní situaci. 

Spojením informací z popsaného zdroje s údaji z veřovických farních matrik a zápisů ze sčítání 

lidu z let 1890, 1900, 1910, 1921 si můžeme udělat konkrétnější obraz o životě obou Besedů. 

Starší Jan Beseda se narodil 13. července 1868 a pocházel z usedlosti č.p. 88. Ačkoliv byl 

prvorozeným synem z deseti dětí Jana Besedy (1841-1901) a Roziny Machové (1846-1923), nestal 

se nástupcem svého otce v rodinném hospodářství. Aniž by dosáhl plnoletosti, začal pracovat jako 

železniční dělník a kolem roku 1890 bydlel v Hodslavicích. Za necelé dva roky poté se ale do 

Veřovic vrátil. Dne 9. února 1892 se oženil s Karolínou Lacinovou (1865-1937) a usadil se v 

manželčině domě č.p. 278. Ještě téhož roku v listopadu se dvojici narodila dcera pojmenovaná po 

matce. Dítě však vzápětí zemřelo. Stejně tragicky dopadla i další dcera Anna, která sice nezemřela 

krátce po porodu v roce 1893, ale až o jedenáct let později. Zmařeny byly i naděje vkládané rodiči 

do syna Jana, jehož životní pouť začala 16. ledna a skončila 3. července 1896. Tento rok citelně 

poznamenal život Jana Besedy ještě v jiném směru. Jeho radost z narození syna totiž vystřídal šok 

z těžkého zranění, které utrpěl 14. března, kdy si při stavbě železnice ze Štramberku do Veřovic 

zlomil stehenní kost na pravé noze. Následné léčení zlomeniny, zkomplikované nejspíš žalem z 

brzkého skonu syna, nebylo úspěšné. Poškozená kost správně nesrostla a Jan se stal doživotním 

invalidou neschopným běžné chůze a náročnější fyzické aktivity. Do roka mu byl vyměřen důchod, 

který měsíčně obnášel dvacet korun, což představovalo částku, na kterou si mohl dělník za 

Masarykovy první republiky přijít už za jeden den práce. Faktem zůstává, že i přes špatný zdravotní 

stav se Janovi v rozmezí let 1897-1906 narodily ještě čtyři dcery, z nichž pouze jediná Ludmila 

(1899-1900) zemřela a tři zbývající Karolína (1897-?), Hermína (1902-?) a Bernardina (1906-?) 

dosáhly dospělosti. Nejstarší Karolína se stihla do Janovy smrti provdat za železničáře Čeňka 

Besedu (1895-?) a porodit mu dva měsíce po svatbě syna Karla (1921-?). Sňatku dcery Hermíny s 

tesařem Františkem Gerykem (1900-?) v roce 1924 a Bernardiny s železárenským dělníkem 

Aloisem Černochem (1901-?) v roce 1928 se otec Jan již nedožil. Z hmotného majetku vlastnila 

rodina Besedů kromě chalupy ještě necelý hektar orné půdy a v rozmezí let 1900-1919 minimálně 

jednu až tři krávy, tři husy, dvě slepice a jedno prase. Dcery Karolína a Hermína si přivydělávaly 

pletením punčoch. Hermína pracovala pro frenštátskou textilní firmu Gilar. 

Není divu, že neutěšené životní poměry donutily Jana vlastnoručně sepsat písemnou žádost o 

podporu a adresovat ji prezidentovi Masarykovi. V listu z 29. června 1919 si postěžoval na svůj 

úraz či dobově nízký invalidní důchod a z toho plynoucí chudobu, jež ho dohnala do takové nouze, 

že je „skoro bez košuli a[?] dotrhani“ a „na cukr a jine věci aby vyžebral“. Ze čtení  těchto i dalších 

řádků Janova dopisu je evidentní a zároveň i pochopitelné, že mu písemné vyjadřování činilo obtíže. 

Zápasil s gramatickými pravidly, správnou formulací svých myšlenek a do textu se mu místy 

vkrádaly nářeční či archaické výrazy. Prezidenta např. označuje jako „Země Pána“, tedy titulem, 

který se hodil spíše pro císaře či krále, ale nikoli pro demokratického politika. Janova žádost tedy 

mohla u hradních úředníků či přímo u Masaryka vzbudit mírné rozpaky, přesto byla předána k 

vyřízení. To probíhalo poměrně rychle. V průběhu července a srpna 1919 byly učiněny všechny 

nezbytné úřední kroky. Prezidentská kancelář postoupila Janův dopis okresnímu hejtmanství v 
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Novém Jičíně. To pověřilo četnickou stanici v Mořkově prošetřením pravdivosti údajů uvedených 

v žádosti. Po vyhotovení kladných doporučení od všech zúčastněných státních orgánů byla v 

polovině září žadateli přiznána a přes poštovní spořitelnu vyplacena jednorázová podpora ve výši 

sto korun. Zda Janu Besedovi tento příspěvek skutečně pomohl, se dnes již nedá zjistit. Víme jen 

to, že o další finanční dávku již Masaryka znova nepožádal. Zemřel o necelé čtyři roky později, 

konkrétně 22. června 1923 na mozkovou mrtvici. 

            David Mach 

 
 

 

 
 

Dopis Jana Besedy adresovaný T. G. Masarykovi. Písemnost je dnes uložena v 

pražském Archivu Kanceláře prezidenta republiky. 
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Taktické cvičení jednotek požární ochrany na vrcholu Velkého Javorníku 

- upozornění pro občany z Veřovic 

Ve čtvrtek dne 11.5.2023 se v čase od 16:00 hod. do 20:00 hod. uskuteční taktické cvičení 

jednotek požární ochrany na vrcholu Velkého Javorníku. Plánem taktického cvičení je požár 

lesa na vrcholu Velkého Javorníku. Hlavním záměrem této akce je kyvadlová doprava vody 

do těžko přístupného terénu, kdy cílem je zamezit šíření požáru na rozhlednu a horskou 

chatu Velkého Javorníku. V této oblasti je nutné zvolit systém dopravy vody, a to s ohledem 

na úzkou lesní cestu, na které nelze zajistit obousměrnou jízdu požárních vozidel. Jelikož se 

veškerá požární technika bude pohybovat po místních a účelových komunikacích v naší obci 

a část cvičení se bude odehrávat na katastru obce Veřovice, žádáme tímto občany z Veřovic 

o zvýšenou opatrnost a dodržování bezpečnosti u osob a 

dětí na místních a účelových komunikacích v blízkosti 

této plánované trasy směrem na Velký Javorník. 

Zároveň se také počítá se zapojením našeho sboru 

dobrovolných hasičů z Veřovic. 

Děkuji za pochopení, trpělivost, vstřícný přístup a 

spolupráci. 

Martin Fojtík – starosta obce Veřovice 

 

 

 

 

Informace obce: 
Prosíme občany, využívající kontejnery na biologický odpad (hnědé kontejnery), aby  

v případě jejich naplnění neshromažďovali další odpad v pytlích kolem nich!  

Tyto pytle svozová firma neodveze. 

Děkujeme za pochopení.  

Pavel Matúš, místostarosta obce  
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www.zsverovice.cz                                                           Květen  2023 

 

 

Informace k zápisu dětí do 1. třídy 

Zápis do 1. třídy pro školní rok 2023/2024 proběhl na naši základní školu 4. dubna. Bylo přijato 20 

žádostí o přijetí k základnímu vzdělávání. Rozhodnutí o přijetí k základnímu vzdělávání se 

oznamuje zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem na webových 

stránkách školy.  

Mgr. Renata Štěpánová 

Setkání „SPOLU I“ 

Ve čtvrtek 30. března se sešli rodiče prvňáků s dětmi v tělocvičně základní školy. Toto setkání 

„Spolu I“ navazovalo na úvodní setkání rodičů, dětí a třídní učitelky, které proběhlo před začátkem 

školní docházky. Za pomocí nenáročných aktivit jsme všichni měli možnost sledovat, jak děti 

hodnotí proběhlý půlrok v první třídě. Zatímco rodiče chystali cestu s úkoly, děti si vyrobily třídní 

keramický narozeninový kalendář, který budou ještě dokončovat ve výtvarné výchově. Cesta s 

úkoly obsahovala sportovní aktivity, výtvarně kreativní činnosti a nechybělo ani jednoduché 

programování malých robotických berušek. Za splnění všech úkolů děti dostaly sladkou odměnu. 

Na závěr setkání čekal na všechny v jídelně „stůl hojnosti“, na kterém se podíleli rodiče. Přinesli 

spoustu výborných sladkých i slaných dobrot. Poté se rodiče rozešli domů. Na děti čekalo ještě 

jedno velké dobrodružství v podobě přespávačky ve škole. 

Chtěla bych moc poděkovat opět manželům Petrovým za přípravu programu, děvčatům Kateřině, 

Dorotce a Aničce za hlídání malých sourozenců a paní učitelce Cibulcové za pomoc při servírování 

večeře. 

Ohlasy ze setkání byly pozitivní, dětem se celé odpoledne líbilo. 

Mgr. Martina Macíčková 

 

 

 

http://www.zsverovice.cz/
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Hasík ve 2. třídě 

Během března a dubna k nám dvakrát do třídy zavítala 

zajímavá návštěva. Byli to profesionální hasiči Honza a 

Kuba a přinesli si s sebou i maskota dráčka Hasíka. 

Společně nám pak vyprávěli o jejich náročné a často 

nebezpečné práci. Přitom nás nenápadně učili, jak se 

správně chovat, když hoří, jak se chovat, aby nehořelo 

naší vinou i jak můžeme pomoci, když hoří. Ukázali 

nám celý hasičský oblek. Promítli nám videoukázky, 

zahráli scénky, kde nás přesvědčili o tom, jak hodně umí 

oheň škodit a předali spoustu cenných rad i odměn za naše správné odpovědi. Bylo to moc zajímavé 

a už se těšíme, až budeme v 6. třídě, protože nám slíbili, že přijdou zas. 

Mgr. Pavlína Cibulcová 

Velikonoce ve školní družině 

V týdnu před Velikonocemi jsme nechali hračky a hry hezky uložené v policích a věnovali se 

převážně tvoření s jarní tematikou. A protože rádi využíváme přírodniny, sami jsme si zařídili jejich 

sběr na procházkách. Šlo hlavně o proutky, z kterých vzešly krásné klícky a věnečky. Za využití 

peříček, skořápek, juty atd. vznikaly další povedené výrobky, kterými si děti vyzdobily své domovy. 

Chlapci a děvčata se tak vlastně učí vztahu k přírodě 

i k tradicím. Uplatní a dále rozvíjí své vědomosti, 

dovednosti, zkušenosti. Trénují se ve vytrvalosti, 

sebeovládání a odpovědnosti. Tvořivost je 

předpokladem tvůrčího myšlení, což nám v životě 

pomáhá překonávat překážky. 

Děti samozřejmě v těchto souvislostech neuvažují, 

vyrábění berou spíše jako zábavu a z konečného 

produktu pak mají velkou radost a touhu pochlubit se 

kamarádům a rodičům. Jsou vděčné, že jim někdo věnuje nejen dostatek rozličného materiálu, ale 

hlavně čas a trpělivost, když se nedaří napoprvé, jak by si přály. 

Tvoření se věnujeme i průběžně přes rok, ale teď se už nejvíce těšíme na teplé počasí a více pobytu 

venku. 

Vychovatelky ŠD 

Velikonoční povídání 

Velikonoce nejsou jen beránek, vajíčka a pomlázka. 

Nad hlubším smyslem Velikonoc se měli možnost 

zamýšlet žáci naší školy v úterý a ve středu před 

velikonočními svátky. Ti mladší se formou 

powerpointové prezentace seznámili s místem 

velikonočního příběhu, starší žáci se zamýšleli 

nad proměnami obrazů znázorňujících velikonoční 

události z pohledu křesťanství a výtvarného umění. 

Nechyběla ani diskuse o těžkých i radostných životních 

situacích, o hodnotách. Jednotlivé programy byly 

přizpůsobeny věku a vnímání dětí, které se také 

pod vedením lektorky Mgr. Marie Fialkové učily spolupráci, empatii a porozumění. 

Mgr. Martina Macíčková 
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Třeťáci v divadle 

Ve středu 12. dubna vyrazila slavnostně oblečená 3. třída do Beskydského divadla v Novém Jičíně 

na představení „Obušku, z pytle ven!“. Klasická pohádka byla převedena do muzikálového podání, 

nebyla tedy nouze o písničky a komické situace. Děti se bavily, smály, spolu s herci si zazpívaly 

písničku, a nakonec si odnesly i důležitá ponaučení, že „Krást se nemá“ a „Lež má krátké nohy“. 

Pro některé to byla úplně první zkušenost s divadlem a všichni se shodli, že si návštěvu divadla 

zase rádi někdy zopakují. 

Mgr. Kristýna Macečková 

Velký úspěch v krajském kole 

V úterý 11. dubna v SVČ Fokus v Novém Jičíně proběhlo okresní kolo recitační soutěže. 

Anna Cibulcová, Samuel Voznický a Matouš Pyško ve velké konkurenci vítězů několika 

okrskových kol předvedli dokonalé vystoupení, za což jim patří velké poděkování. 

Matouš Pyško postoupil také do krajského kola, které proběhlo v Kině Bohumín 17. dubna. 

Matouš, stejně jako v předchozích kolech, zaujal porotu i diváky svým výrazným a uměleckým 

přednesem. Škoda, že jeho kategorie už dál nepostupuje a končí krajským kolem, protože byl 

vybrán jako jeden ze dvou nejlepších celé 1. kategorie Moravskoslezského kraje. 

Blahopřejeme. 

Celá škola v 3D brýlích 

Proč se žáci naší školy 20. a 21. dubna postupně vybavili 3D brýlemi? Protože do naší školy přijelo 

3D kino s širokou nabídkou výukových filmů. A proto jsme se mohli vydat pod mořskou hladinu a 

obdivovat korály, barevné rybky, chobotnice a skoro pohladit žraloka, mohli jsme prolétávat Vesmír 

a sledovat hvězdy i mlhoviny, na Tahiti zase obdivovat tamější přírodu. 

Programem jsme si tak připomněli Den Země, který se slaví 22. dubna. 

Mgr. Martina Šlapalová 

Duben – měsíc bezpečnosti 

V měsíci dubnu jsme se zaměřili na dopravní výchovu. Nejprve si žáci opakovali jednotlivé okruhy 

z dopravních předpisů, které by měl znát každý cyklista. Poté si žáci čtvrté až deváté třídy ověřili 

své znalosti pomocí dvaceti testových otázek. Dobrý cyklista by měl umět dobře ovládat kolo. 

Proto byla na parkovišti za KD připravena dráha s osmi překážkami, kde si mohli odvážní mladí 

cyklisté vyzkoušet jízdu zručnosti. Na ty, kterým se dařilo nejlépe, ještě čeká v květnu účast v 

dopravní soutěži. 

Mgr. Martina Macíčková 

McDonald´s cup – Tichá 

Naši starší fotbalisté se dne 21. 4. zúčastnili 

dobře obsazeného turnaje McDonald’s Cup 

v Tiché. Bylo nominováno 7 bojovníků a 

1 bojovnice, kteří se jeli porvat o co nejlepší 

umístění. První zápas jsme nešťastně remizovali 

s Frenštát Tyršova. Ve druhém zápase jsme 

narazili tým Mořkova, kterému jsme podlehli. 

Po zápase u našich hráčů převládal smutek. 

Náladu jsme si spravili hned v dalším zápase 

proti družstvu ze ZŠ Záhuní Frenštát, které jsme 

s přehledem zvládli. Ve čtvrtém utkání nás 

nečekal nikdo jiný než pořádající družstvo z 

Tiché.  

Ze začátku jsme s favoritem drželi krok, ale postupně bohužel převzal otěže zápasu a musíme uznat, 

že nás zaslouženě porazil. V posledním zápase nás čekal tým Lichnova. Shodou okolností se 

jednalo o přímý souboj o třetí místo. Naši žáci na hřišti nechali duši a po zásluze jej zvládli. 
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Po zápase si tak mohli na krk pověsit bronzové medaile. Všem žákům děkujeme za vzornou 

reprezentaci školy, byli skvělí! 

Bc. Marek Bukovský 

OKAP – sdílení učeben 

Naše škola je už druhým rokem partnerem v rámci projektu OKAP (odborné, kariérové 

a polytechnické vzdělávání). Díky partnerství máme možnost účastnit se workshopů, které 

připravuje Gymnázium a Střední průmyslová škola elektrotechniky a informatiky ve Frenštátě pod 

Radhoštěm. V tomto dvouletém projektu se vybraní žáci účastní aktivit sdílených dílen a laboratoří. 

V týdnu od 24. 4. – 27. 4.  mělo 15 žáků 5. až 7. třídy příležitost navštívit učebny robotiky, 

elektroniky – pájení, dílnu 3D tisku a chemickou laboratoř. 

První den žáci v dílně 3Dtisku si navrhli v grafickém editoru pastovou minci, která se používá 

v nákupním vozíku a následně si ji vytiskli. 

Druhý den žáci programovali jednoduchého robota. Naprogramovaná destička Micro:bit zahrála 

tóny nebo zobrazovala symboly pro hru kámen, nůžky, papír pomocí příkazů sestavených 

v blokovém prostředí MakeCode. 

Třetí den žáci pracovali v chemické laboratoři. Na začátku se žáci převlékli do připraveného pláště, 

navlékli rukavice a nasadili ochranné brýle. Pokusy, které si žáci vyzkoušeli, měly zajímavé názvy 

jako například sloní pasta, štěkající zkumavka, … 

Čtvrtý den pod vedením učitele a za asistence středoškoláků si naši žáci vyzkoušeli v učebně 

elektroniky pájení. Žáci si spájeli jednoduchý obvod lachtana nebo sovičky, která díky fotorezistoru 

ve tmě svítila. Tento výrobek si mohli žáci odnést domů. 

Mgr. Renata Štěpánová 

Žákům se práce v odborných učebnách líbila a zde je několik jejich postřehů: 

3D tisk – nejvíc se mi líbilo modelování, a ještě bylo dobré to, že jsme se na to mohli koukat, jak 

se to tiskne. 

Josef Prachař 

Nejvíce se mí líbila chemie, kde byl zajímavý experiment sopka, kde se zapálila látka a ta soptila 

jako opravdová sopka. 

Jiří Petráš 

Při pájení jsme si vyrobili sovu, které svítí oči ve tmě, srdce, které mění barvy nebo lachtana, 

který měl reproduktor s barevnými diodami, které se rozsvítily, když se na reproduktor mluvilo. 

David Kyzek 

Na pájení se mi líbilo, že jsme si mohli vzít domů to, co jsme si vyrobili. 

Adéla Koňaříková 

Poslední den jsme dělali pájeníčko. Pájeli jsme nejdříve na desky a zkoušeli jsme to pořád dokola 

a dokola, abychom to uměli, co nejlíp. Potom jsme si spájeli lachtana a srdíčko. 

Dario Matula 

V úterý jsme měli robotiku. Bavilo mě programovat si robota. Naprogramovali jsme robota, aby 

s námi mohl hrát kámen, nůžky, papír. 

Linda Machová 

Na pájení jsem udělal lachtana a srdce. Lachtan snímal zvuk a poté se rozsvítil a srdce blikalo 

různými barvami. Moc mě bavilo pájet všechno dohromady. Rád bych to zkusil znova. 

Tim Masanek 

3D tisk mě velmi bavil. Bylo to celkem náročné, ale pan učitel nám to vysvětloval kousek po kousku. 

První jsme dělali na tiskárně Průša na které jsme si vyrobili žeton do vozíku. 

 Tadeáš Kočovský 
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Zpráva o činnosti mateřské školy za měsíc duben 2023 

Na jaře se vše probouzí a je velmi zajímavé s dětmi pozorovat měnící se přírodu. Chvíli sněží, 

chvíli je zataženo a najednou nám svítí sluníčko. Třída veverek se tento měsíc zaměřila na 

zkoumání jarních květin a děti ze třídy ježečků se zase učily o mláďatech. Byly se dokonce podívat 

v opravdovém kurníku pro slepičky nebo na malá jehňátka. Začátkem měsíce dubna bylo ve školce 

pro děti připraveno hledání velikonočních vajíček. Tato akce se konala od pondělí 3.4. do čtvrtka 

6.4. Děti si mohly u paní učitelky vyzvednout hrací kartičku a vydat se na školní zahradu hledat 

ukrytá vajíčka. Na každém vajíčku byl nějaký úkol, který když děti splnily, mohly si dát razítko na 

připravenou kartičku. Po splnění všech úkolů děti přišly za paní učitelkou s vyplněnou kartičkou a 

dostaly tak velikonoční překvapení od zajíčka. Chtěli bychom moc poděkovat za opravdu hojnou 

účast a jsme rádi, že dle ohlasů se vám akce líbila. Tento týden jsme také vyzvali děti, aby do školky 

chodily všechny dle barevných dní podle tradic Velikonoc, a tak jsme např. na modré pondělí mohli 

vidět děti v modrém oblečení a skládat modré vejce z hraček nebo na zelený čtvrtek vyrábět 

zelenou plastelínu.  

Na čtvrtek 27.4. jsme si pro rodiče a děti připravili společnou akci s názvem Pálení čarodějnic. Na 

této akci měly děti za úkol splnit několik zajímavých úkolů. Nejprve si každý vymyslel své 

čarodějnické jméno. Poté se děti učily zaklínadlo, připravovaly lektvary, četly z křišťálové koule, 

závodily s pavouky a hledaly lektvary, které ukradla zlá čarodějnice Belzebuba. Vyrobily si také 

čarodějnici, kterou na závěr upálily v našem připraveném ohništi. Na rozdělaném ohni si děti mohly 

opéct špekáček nebo pečeného hada, kterého si vyválely z připraveného těsta. Na závěr se děti 

proletěly na koštěti a za to získaly letecký průkaz. Děkujeme všem, kteří se této akce zúčastnili a 

připravili si doma krásné kostýmy.  

Mgr. Andrea Petrová 

učitelka MŠ 
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Z ČINNOSTI KYNOLOGICKÉHO KLUBU VEŘOVICE 

Velikonoční obranářský závod 

V sobotu 1. dubna proběhl na našem cvičišti velikonoční obranářský závod. Potěšila nás veliká 

účast závodníků, a to především v hlavní kategorii závodu Ringo speciál s počtem 10 psů. Další 

závodní kategorie byly: ZZO - 7 psů, ZZO1 - 7 psů, Obrana dle ZVV1 - 4 psi a SPR1 - 3 psi.  

Počasí bylo sice trochu aprílové, ale nakonec, až na pár dešťových přeháněk, na nás vykouklo i 

sluníčko. Náš cvičák reprezentovalo celkem 5 závodníků a podařilo se nám získat tři poháry. 

V kategorii ZZO to byla Jarmila Rýcová, která se umístila na 3. místě a Jana Richterová, která 

získala pohár za 2. místo. Velký úspěch pak mohl slavit v kategorii Obrana dle ZVV1 pan Lubomír 

Srba, který se svým již desetiletým německým ovčákem Chasanem Warpeco vyhrál závod ve své 

kategorii a zároveň tak i krásně ukončil Chasanovu závodní kariéru. Přejeme Chasanovi zasloužený 

odchod do důchodu. 

Na závody k nám dorazil také zástupce moravskoslezského kraje pan Karel Mellar, aby předal 

ocenění za aktivní a záslužnou práci pro ZKO Veřovice naší dlouholeté člence Lence Sýkorové u 

příležitosti životního jubilea. Lenka pracuje ve výboru ZKO Veřovice desítky let a za tu dobu si 

vyzkoušela práci jednatelky, pokladníka i výcvikáře. Přejeme jí vše nejlepší a aby jí nadšení pro 

kynologii vydrželo ještě další desítky let. 

Gratulujeme všem závodníkům a děkujeme jim za jejich účast. Dále patří poděkování celému 

organizačnímu týmu, rozhodčím a figurantům a v neposlední řadě našim věrným sponzorům, bez 

kterých by závod nemohl proběhnout: Obec Veřovice, Pavel Škarpa-Veřovice, Krmivo Bardog, 

Krmivo Fitmin, Radka Skalková-Mořkov, Michalovo pekařství-Veřovice, Stanislav Geryk a Pavel 

Pítr -Veřovice, Vlasta Straková a Martin Vlček, Jitka Novotná-Veřovice a Poháry Bauer s.r.o. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Víkendové soustředění výcviku mantrailing 

Co to je mantrailing? Mantrailing je metoda výcviku stopařských psů. Pes sleduje stopu pouze 

jedné osoby. Pohyb psa však může být odlišný od skutečné trasy, kterou osoba prošla. Je jedno, 

zda se pes pohybuje po stopě anebo jen v jakémsi užším či širším rádiu, protože nejdůležitější je 

rychle nalézt danou osobu. Pes si zapamatuje pach osoby díky očichání nějaké části jejího oděvu, 

pach si zafixuje a jde ihned po stopě. Metoda mantrailingu se dá využívat jako sport, ale hlavně je 

určena pro praktické záchranné stopování. A právě toto cvičení probíhalo na našem cvičišti a 

v přilehlých prostorách o víkendu 14.-16.4. Zúčastnilo se ho 28 psů se svými psovody z české i 
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slovenské republiky. V rámci soustředění se podařilo našemu psovodovi Martinu Jurečkovi splnit 

se svou fenkou hovawarta vstupní zkoušku dle IBHA, tzv. „instinkt test“. 

 

Další úspěchy našich členů 

V sobotu 25.2. se Lubomír Srba se svým německým ovčákem Chasanem a Anna Šťastná s flat 

coated retrívrem Hardym zúčastnili Zimního závodu družstev v Uničově. V kategorii ZVV1 se 

umístili na 4. místě. 

V pátek 31.3. složila Jana Richterová s fenkou border kolie Abbou ve Vítkově-podhradí zkoušku 

z noseworku NW-Nz. 

V sobotu 29.4. se Anna Šťastná zúčastnila s retrívrem Hardym Šenovského závodu, kde se 

v kategorii ZZO umístila na 2. místě. 

 

TURNAJ Mc Donald cup 
V měsíci dubnu 2023 se výběr žáků z 1. – 3. třídy ZŠ Veřovice účastnil každoročního fotbalového 

turnaje McDonald cup. 

Okrskové kolo se hrálo 20.4. v Kopřivnici na škole M. Horákové.  Tam jsme se vypravili vlakem 

stejně jako v loňském roce. Loni jsme nepoustoupili o jeden gól, ale letos jsme si to vynahradili a 

po vítězstvích 7:0 a 4:0 nad školami z Kopřivnice Alšova a M. Horákové, jsme se mohli připravit 

na okresní finálové kolo do Bartošovic. Tam jsme hráli v pátek 28.4.2023, kola se zúčastnilo 5 

nejlepších škol z okresu. Kluci po mnoha náročných bitvách skončili překvapivě na skvělém 

druhém místě!! 

Jediná porážka přišla jen s domácími Bartošovicemi, které jsme potrápili, ale prohrou 3:6 se naše 

vyhlídky na postup do krajského finále v Ostravě rozplynuly. Ve všech zápasech byla vidět opravdu 

vysoká úroveň všech mužstev a naši borci se za ZŠ Veřovice bili jako lvi. Obou turnajů se zúčastnili 

tito hráči: Adam Suda, Adam Koňařík, Denis Bjaček, Lukáš Straka, Denis Košelík, Šimon Kováč, 

Šimon Tichavský, Jakub Votava. Obě akce si vzal pod sebe trenér přípravky Pavel Suda. 

Zpracoval: Pavel Suda, květen 2023 
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Vážení spoluobčané z Veřovic,  

 

níže Vám dávám k dispozici ceník za pronájem kulturního domu, dále jen KD.  

Ceny jsou rozděleny pro zimní-topnou a letní-netopnou sezonu a pro pronájem 

jednotlivých částí KD (sál, přísálí, sklep). Akce mohou být různě dlouhé, např. trachty 

mají trvání do 4 hodin. Ceny se odvíjí i od toho, pokud KD zajišťuje občerstvení 

(catering), či nikoliv. Pokud KD catering nezajišťuje a nájemce kuchyň použije, bude 

účtována cena od 500 do 1500 Kč.  

V případě jakýkoliv dotazů volejte nebo pište, prosím, na můj telefon nebo e-mail,  

viz níže.  

 

V ceníku se taky objevila cena za pronájem nových prostor 

pro děti – KAFEHERNA. Tato místnost se dá také 

pronajmout pro dětské akce, cena za pronájem je 500 Kč na 

den.  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plánované akce v létě - VEŘOVICE 2023:   

• DEN OBCE 15. 7. 2023 

• III. ročník mini PIVNÍ FEST 12. 8. 2023 

• VEŘOVSKÁ POUŤ 13. 8. 2023 

 

 

Pokud máte nápady, nebo i zájem o spoluorganizaci nějaké akce pro veřejnost,  

pište na e-mail kzverovice@seznam.cz, nebo na tel. číslo 608 357 110.  
 

DĚKUJI, GABRIELA LOŠÁKOVÁ  

 

KAFEHERNA 

BÝVALÁ 

KNIHOVNA 

mailto:kzverovice@seznam.cz


16 

 

 

PRONÁJEM PROSTORŮ KD VEŘOVICE 

Kulturní zařízení Veřovice  
742 73 Veřovice 101 

IČ 48430463 

CELÝ KULTURNÍ DŮM                                                          NA 24HOD. 
                                                                  příprava akce 500 Kč/za dalších 24 HOD.  
                                                      PLES, SVATBA aj.                                                                   topná sezóna 

bez cateringu * všechny prostory 6000 Kč 7500 Kč 

s cateringem  všechny prostory 3000 Kč 4000 Kč 

bez cateringu  bez kuchyně 4500 Kč 6000 Kč 

spolek, neziskové organizace všechny prostory 3500 Kč 5000 Kč 

SÁL                                                                                           NA 24HOD. 
                                                                                        příprava akce 500 Kč/za dalších 24 HOD. 

                                              SOUKROMÉ AKCE, OSLAVY, TRACHTY aj.                   topná sezóna 

bez cateringu *  2500 Kč 3000 Kč 

s cateringem   1500 Kč 2000 Kč 

akce do 4 hod. bez cateringu  1500 Kč 2000 Kč 

akce do 4 hod. s cateringem  1 jídlo 1200 Kč 1700 Kč 

spolek, neziskové organizace  800 Kč 1000 Kč 

 + použití kuchyně  - vaření 800  - 1500 Kč 800  - 1500 Kč 

PŘÍSÁLÍ do 80 osob                                                                                         NA  24 HOD.   
                                                                                         příprava akce 500 Kč/za dalších 24 HOD.     

                                                 SOUKROMÉ AKCE, OSLAVY, TRACHTY aj.                       topná sezóna 

bez cateringu *  2000 Kč 2500 Kč 

s cateringem   1200 Kč 1700 Kč 

akce do 4 hod. bez cateringu  1200 Kč 1700 Kč 

akce do 4 hod. s cateringem  1 jídlo 1000 Kč 1500 Kč 

spolek, neziskové organizace  600 Kč 800 Kč 

 + použití kuchyně - vaření 800  - 1500 Kč 800  - 1500 Kč 

SKLEP do 30 osob                                                                    NA  24 HOD.   
                                                                                        příprava akce 500 Kč/za dalších 24 HOD.         

                                                      SOUKROMÉ AKCE, OSLAVY, TRACHTY aj.               topná sezóna 

bez cateringu *  1800 Kč 2300 Kč 

s cateringem   1000 Kč 1500 Kč 

akce do 4 hod.  bez cateringu  1000 Kč 1500 Kč 

akce do 4 hod.  s cateringem  1 jídlo 800 Kč 1300 Kč 

spolek, neziskové organizace  500 Kč 700 Kč 

 + použití kuchyně - vaření 500  - 1200 Kč 500  - 1200 Kč 

DALŠÍ:  

ubrus  1ks 25 Kč 

výčep   200 Kč 

pressovač  100 Kč 

potahy na židle 1 ks 15 Kč 

• bez cateringu – znamená občerstvení nezajišťuje KZ 
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INZERCE 
 

PRODEJ  PALIVOVÉHO DŘÍVÍ – BUK,  SMRK 
- Prostorové metry (rovnané 1 m délky) 

- Uložené, štípané špalky do prostorového metru (délky 30, 35, 40 cm), možnost dovozu 

odběrateli, Man 4,5,6,7 PRM 

     Kontakt: mobil 603 315 738 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ČIŠTĚNÍ 

Vyčistím sedačky, čalounění, koberce, 

interiéry automobilů  - mokrou cestou. 

Jiří Marek, tel.739 640 626 

IČO: 08842311 
 



20 

 

 
 

 



21 

 

 

 



22 

 

 

 
 

 

 
 



23 

 

 



24 

 

J U B I L A N T I  měsíce května 2023 
 

Kamila Sýkorová, Ing. Milan Tichavský, René Lacina, Pavel Blažek, Pavel Zátopek 

 Ing. Vladimíra Čuláková, Dana Jeřábková, Milena Šimková, Pavel Křížek 

  Milan Geryk, Jan Strzyž, Eva Caisbergerová, Ludmila Machová 

   Ing. Jaroslava Hyklová, Adolf Kašpárek, Ludmila Kociánová 

    Marie Machová 

     

Srdečně blahopřejeme a přejeme 

pevné zdraví, spokojenost a pohodu 

všem jubilantům, dožívajícím se 

významného životního výročí v měsíci 

květnu.   

 

 

 

 
 

 

Vzpomínky: 
 

 Dne 6. května 2023 uplyne již 45 let od úmrtí pana Josefa Matúše. 

Dne 16. května 2023 by oslavila 90 let jeho manželka paní Marie Matúšová,  

od jejíhož úmrtí letos uplyne 10 let. S láskou vzpomíná dcera Anna Pustějovská 

s rodinou. 

 

 Dne 8. května 2023 si připomeneme již 7 let od úmrtí našeho milovaného 

tatínka, dědečka, pradědečka, kamaráda, tchána, švagra a strýce pana 

Františka Šenkeříka. S láskou a úctou vzpomíná dcera Alena s manželem, dcera 

Ilona s rodinou, syn Pavel s rodinou, vnučka Veronika s přítelem a synem 

Radímkem a ostatní příbuzní. Kdo jste ho znali a měli rádi, uctěte jeho tichou 

vzpomínku s námi. 
 

 
Ve zpravodaji obce Veřovice zveřejňujeme pravidelně životní jubilea občanů dožívajících se 50, 60, 70, 80 let a 

následně každý rok po osmdesátých narozeninách. Pokud si nepřejete být uveřejněni, oznamte to na Obecní úřad ve 

Veřovicích osobně, poštou, telefonicky (556 857 093)  nebo na e-mail: obecni.urad@verovice.cz. 

 

Veřovský zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku. Vydavatel: Obec Veřovice, 742 73 Veřovice 

670. Číslo 5/2022 vydáno dne 3. května 2023. Vychází měsíčně v nákladu 700 ks. Uzávěrka 30. každého měsíce. 

Zodpovědný redaktor: Martin Fojtík. Připravila: Eva Bartoňová. IČ: 00298531, e-mail: obecni.urad@verovice.cz, 

webové stránky: www.verovice.cz, tel.č. 556857093. Evidenční číslo zpravodaje: MK ČR E 19217.    
Obecní úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků do zpravodaje. Tisk: Obecní úřad Veřovice. 


